



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (ЛП сесія VI скликання)

29.10.2014

м. Кривий Ріг

№ 3024

Про надання згоди на безоплатне прийняття від первинної організації профспілки трудящих металургійної і гірничодобувної промисловості України публічного акціонерного товариства «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат» до комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу малих архітектурних форм

З метою створення сприятливих умов для належного розвитку дітей і організації їх дозвілля; розглянувши звернення первинної організації профспілки трудящих металургійної і гірничодобувної промисловості України публічного акціонерного товариства “Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат” про безоплатну передачу належних йому малих архітектурних форм, розміщених у районному парку ім. 50-річчя ВЛКСМ (Інгулецький район), до комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу; урахувавши погодження управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради щодо взяття їх на балансовий облік; керуючись Законами України “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада вирішила:

1. Надати згоду на безоплатне прийняття малих архітектурних форм, розміщених у районному парку ім. 50-річчя ВЛКСМ (Інгулецький район) (додаток), від первинної організації профспілки трудящих металургійної і гірничодобувної промисловості України публічного акціонерного товариства “Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат” до комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу в порядку, визначеному чинним законодавством України.

2. Первинній організації профспілки трудящих металургійної і гірничодобувної промисловості України публічного акціонерного товариства “Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат”(Логачова.І.):

2.1 передати на балансовий облік управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради вказані в додатку малі архітектурні форми з технічною та бухгалтерською документацією;

2.2 спільно з управлінням комунальної власності міста виконкому міської ради (Растегаєва Т.О.) здійснити документальне оформлення їх передачі з власності профспілки до комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу шляхом складання відповідного акта приймання-передачі.

3. Управлінню благоустрою та житлової політики виконкому міської ради (Катриченко О.В.):

3.1 облікувати малі архітектурні форми на власному балансі; копії відповідних документів надати до управління комунальної власності міста виконкому міської ради;

3.2 забезпечити їх подальше належне утримання в межах коштів, що будуть передбачені в міському бюджеті на виконання Програми утримання житлово-комунального господарства на наступні бюджетні роки.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого заступника міського голови Гальченка А.В. та заступника міського голови Вербицького Г.П.

Міський голова

Ю.Вілкул

Перелік
малих архітектурних форм, розміщених у районному парку ім. 50-річчя
ВЛКСМ (Інгулецький район), які підлягають безоплатній передачі від
первинної організації профспілки трудящих металургійної і гірничодобувної
промисловості України публічного акціонерного товариства “Інгулецький
гірничо-збагачувальний комбінат” до комунальної власності
територіальної громади міста Кривого Рогу

№ з/п	Найменування	Кількість одиниць	Вартість, грн.
1	Спортивне обладнання: бруси паралельні; гойдалка ручна; поперечина різновисока; сходи гімнастичні криволінійні	2 3 2 2	4 342,90, 5 545,32, 5 334,00, 5 505,12
2	Дитяче ігрове обладнання (ігровий комплекс)	1	54 800,00
	Усього :		101 800,00

Секретар міської ради

С.Маляренко